

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ

на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин Херсонський державний аграрно-економічний університет

Спеціальність 202 «Захист і карантин рослин» користується попитом як серед виробничників, так і науковців Південного регіону України, оскільки допомагає вирішувати питання продовольчої безпеки за рахунок збільшення врожаїв сільськогосподарських культур на фоні професійної системи їх захисту від шкідливих організмів. Ця спеціальність актуальна для Херсонщини, не лише як для аграрного, а й як для прикордонного регіону, оскільки переміщення територією області великої кількості вантажів у вигляді зерна, кормів, насіння, розсади, тощо створює передумови для поширення шкідливих організмів. Тому ґрунтова теоретична і практична підготовка, яку проходять здобувачі за освітньо-професійною програмою «Захист і карантин рослин» є надзвичайно важливою для півдня України.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань професійної діяльності в галузі аграрних наук та продовольства. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, які відповідають Стандарту вищої освіти. Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістра ОПП «Захист і карантин рослин» повністю відповідає завданням програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів ОПП відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувача, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів, а також доступні для учасників освітнього процесу.

У якості пропозиції особисто я, як керівник наукового гуртка «Фітосанітарний експерт» Одеського державного аграрного університету, а також його члени, пропонуємо проведення розширених засідань разом із колегами та членами студентського гуртка «Захист і карантин рослин» задля обміну сучасними тенденціями в сфері захисту і карантину рослин, посилення інтересу до наукової роботи, поглиблення й закріплення отриманих у процесі навчання знань.

Представлена ОПП здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин.

Доцент кафедри захисту, генетики і селекції рослин

Одеського державного аграрного університету,

кандидат сільськогосподарських наук

Галина БАЛІАН

Відгук Баліан Галини засвідчую:

Ст. інспектор з кадрів ЛМД Трима Ірина Іванівна

